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Niederschrift 
 
über die Sitzung des Finanz- und Wirtschaftsausschusses der Gemeinde Krummbek 

(KRUMM/FA/02/2010) vom 06.12.2010 
 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Hans-Georg Löwel  

Mitglieder 
Herr Dieter Haasler  
Herr Kai Helms  

von der Verwaltung 
Herr Mirko Hirsch  

Gäste 
Herr Kai Finck-Stoltenberg  
Herr Jörn Husen  
Herr Heino Trede  
Herr Dieter Trinker  
Frau Brigitte Vöge-Lesky  
 
 
 
Beginn: 16:00 Uhr 
Ende 18:10 Uhr 
Ort, Raum: 24217 Schönberg, Knüll 4, Rathaus Schönberg, Kämmerei 

(Zi. 212) 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Genehmi-
gung der Tagesordnung 

 

   
 2.   Beratung und Beschlussempfehlung über den Entwurf der 

Haushaltssatzung und des Haushaltsplanes der Gemeinde 
Krummbek für das Haushaltsjahr 2011 

 

   
 3.   Überarbeitung des GV-Beschlusses vom 03. Mai 2004 zu 

den Mitgliedschaften in verschiedenen Verei-
nen/Verbänden/Organisationen 

 

   
 4.   Antrag auf Rückstellung einer Forderung an den FC 

Krummbek hier: Vereinbarung zwischen der Gem. Krumm-
bek und dem FC Krummbek vom 01.07.1985; Abrechnung 
der Wartungs- u. Betriebskosten für den Traktor "John Dee-
re Typ 400" 
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 5.   Beratung und Beschlussempfehlung über eine Rechnung 
des Ing. Büro Hauck, betr. "Erschließung Hofstelle Göttsch", 
Schlussabrechnung 

 

   
 6.   Verschiedenes  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Genehmigung 
der Tagesordnung 

 
Der Vorsitzende eröffnet um 16.00 Uhr die Sitzung, nach verlesen der Tagesordnung stellt 

der Vorsitzende die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
 
TO-Punkt  2: Beratung und Beschlussempfehlung über den Entwurf der Haus-

haltssatzung und des Haushaltsplanes der Gemeinde Krummbek 
für das Haushaltsjahr 2011 

 
Herr Hirsch berichtet über verbesserte Zahlen der Jahresrechnung, der freie Finanzspiel-
raum wird schon wieder eher als 2014 wieder vorhanden sein. Dieter Trinker stellt den An-
trag auf Streichung der Bücherbusumlage, die Kinder sollten nach Schönberg in die Bücherei 
gehen. 
Nach Beratung der Ausschussmitglieder geht die Empfehlung an die GV Sitzung ,den Zu-
schuss beizubehalten. 
Herr Hirsch hat ausführlich die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan erläutert. Nach 
ausführlichen Diskussionen aller Anwesenden und einvernehmlicher Änderungen über die 
Satzung und des Planes geht die Empfehlung an die GV Sitzung diesen Plan zu beschlie-
ßen. 
 
 
 
TO-Punkt  3: Überarbeitung des GV-Beschlusses vom 03. Mai 2004 zu den Mit-

gliedschaften in verschiedenen Verei-
nen/Verbänden/Organisationen 

 
Eine Prüfung erfolgt durch das Amt und dem Bürgermeister und soll der GV Sitzung wieder 
vorgelegt werden. 
 
 
 
TO-Punkt  4: Antrag auf Rückstellung einer Forderung an den FC Krummbek 

hier: Vereinbarung zwischen der Gem. Krummbek und dem FC 
Krummbek vom 01.07.1985; Abrechnung der Wartungs- u. Be-
triebskosten für den Traktor "John Deere Typ 400" 

 
Nach Beratung mit Herrn Hirsch über Auswirkungen auf Gemeindehaushalt geht die Emp-
fehlung der Rückstellung auf nächstes Jahr an Die GV Sitzung. 
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TO-Punkt  5: Beratung und Beschlussempfehlung über eine Rechnung des Ing. 
Büro Hauck, betr. "Erschließung Hofstelle Göttsch", Schlussab-
rechnung 

 
Der Bürgermeister informiert den Ausschuss über die Rechnung. 
 
 
 
TO-Punkt  6: Verschiedenes 
 
Der Bürgermeister berichtet von Gemeindeereignissen. 
 
 
Der Ausschussvorsitzende schließt die Sitzung um 18.10Uhr. 
 
 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   
 gez. Hans Löwel gez. Sönke Körber 
 - Ausschussvorsitzender - - Amtsdirektor - 
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